

В БОЙ ЗА УГОЛЬ

Орган Киселевского
горкома ВКП(б)
и горсовета депутатов
трудящихся

РУКОВОДИТЬ ПРОМЫШЛЕННОСТЬЮ ПОВСЕДНЕВНО И ПО СУЩЕСТВУ

(Передовая «Правды» за 8 декабря 1940 г.)

XVIII съезд ВКП(б) указал, что «успешная работа партийных организаций была обеспечена там, где первичная партийная организация сумела сочетать партийно-политическую работу с борьбой за успешное выполнение производственных планов, за улучшение работы государственного аппарата, за освоение новой техники, за укрепление трудовой дисциплины с развертыванием стахановского движения, с выдвижением на партийно-хозяйственную работу новых кадров». А там, где партийные организации отошли в сторону, ограничившись агитацией, или же, наоборот, подменяли и обезличивали хозяйственные органы, работа пошла втупик, неизбежно было отставание предприятий.

Опыт передовых предприятий Советского Союза, успешно и досрочно выполняющих производственные программы, подтверждает еще раз важнейшее значение этих указаний XVIII съезда партии о правильном сочетании партийно-политической работы с хозяйственной. Возьмем, например, коллектив трижды орденоносного ленинградского Кировского завода, который приводился на XVIII съезде в докладе тов. Жданова в качестве одного из конкретных примеров большевистского руководства хозяйством.

Высокая оценка, данная с трибуны партийного съезда, не вскружила головы большевикам Кировского завода. Заводская партийная организация еще выше подняла уровень партийно-политической работы, стала глубже и внимательней вникать в вопросы техники, экономики, технологии. В прошлом году завод успешно выполнил свою производственную программу. Программа текущего года по валовой и товарной продукции выполнена досрочно. Этим самым коллектив Кировского завода внес ценный вклад в дело укрепления экономической и оборонной мощи нашей страны.

За выдающиеся успехи в создании и освоении новых машин, за перевыполнение плана и успешную организацию стахановской работы, а также за образцовое выполнение правительственных заданий по укреплению обороноспособности нашей страны Кировский завод в 1939—1940 гг. награжден орденом Ленина и орденом Красного Знамени. Сотни хозяйственных руководителей, конструкторов, инженеров, партийных работников, стахановцев завода награждены за эти годы орденами и медалями Советского Союза.

Награда всего коллектива и

лучших его представителей влила новые силы, воодушевила и вдохновила кировцев на новые большие дела.

В чем состоит секрет успеха Кировского завода, что помогает ему с честью выполнять ответственные задания партии и правительства? Об этом говорят статьи работников Кировского завода об опыте партийной организации завода, опубликованные в «Правде» от 7 декабря. Правильное и последовательное применение права контроля деятельности администрации, деловая партийная смывка, установленная между хозяйственными и партийными руководителями, большевистская организованность, правильное понимание задач хозяйственного и партийного руководства — вот что характерно для работы кировских большевиков.

Контроль и помощь заводской парторганизации в данном случае сочетается с правильным и умелым руководством заводом со стороны Ленинградского городского комитета партии, руководством конкретным, глубоким и повседневным. Ленинградский городской комитет партии требует от всех партийных организаций, в том числе и от передовых коллективов, не зазнаваться, не успокаиваться на достигнутых успехах, а с еще большей энергией и настойчивостью бороться со всеми проявлениями неорганизованности, расхлябанности, нечеткости в работе, уметь ценить фактор времени, еще выше поднимать культуру производства.

За период, истекший со времени XVIII съезда ВКП(б), производственные партийные организации накопили богатый опыт руководства хозяйством в новых условиях. Право контроля за состоянием дел предприятия усилило роль и ответственность первичных партийных организаций на производстве и стало мощным орудием в борьбе за выполнение плана, повышение производительности труда и улучшение качества продукции. Там, где, подобно Кировскому заводу, успешно осуществляется единство действия партийных и хозяйственных руководителей, там, как правило, успешное выполнение плана по всем показателям обеспечено. Так, например, за последнее время резко улучшили свою работу горняки Криворожья. Днепропетровские большевики сумели во время поддержать прекрасный почин смелого новатора — знатного буржика тов. Семиволоса, метод которого широко распространился в нашей горной

(Окончание см. на 2 стр.)

ТОВАРИЩИ СТАЛИН И МОЛОТОВ ВЫДВИНУТЫ И ЗАРЕГИСТРИРОВАНЫ КАНДИДАТАМИ В ДЕПУТАТЫ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА МОЛДАВСКОЙ ССР

Рабочие, инженерно-технический персонал и служащие Кишиневской государственной электростанции выдвинули своим кандидатом в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР товарища Сталина. В постановлении, принятом на предвыборном собрании, они просят товарища Сталина дать согласие баллотироваться по Ленинскому избирательному округу № 264.

11 декабря трудящиеся Молдавии получили радостную весть: товарищ Сталин дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР.

Окружная избирательная комиссия единогласно постановила зарегистрировать товарища Сталина кандидатом в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР по Ленинскому избирательному округу № 264.

Предвыборное собрание рабочих, ин-

женерно-технического персонала и служащих сахарного и спиртового заводов города Бельцы выдвинуло своим кандидатом в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР товарища Молотова. Собрание постановило просить товарища Молотова дать согласие баллотироваться по Бельцкому избирательному округу № 124.

11 декабря состоялось заседание окружной избирательной комиссии. Всеобщую радость вызвала весть о том, что товарищ Молотов дал согласие баллотироваться в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР.

Окружная избирательная комиссия постановила зарегистрировать товарища Молотова кандидатом в депутаты Верховного Совета Молдавской ССР по Бельцкому избирательному округу № 124.

160 процентов по шахте

Уверенно идет коллектив шахты № 3 к завершению годового плана угледобычи. Взятое обязательство — закончить годовую программу 28 декабря — с честью выполняется. С начала месяца шахта идет на уровне 119,3 проц. Почти 4 тысячи тонн угля за 12 дней выдано сверх плана. Все 7 участков перевыполняют план.

Передовым в социалистическом соревновании является коллектив 3 участка (начальник т. Ростовский). Годовой план коллектив этого участка закончил еще 8 декабря и сейчас план выполняет на 133 проц. Хорошо работают горняки 5 участка (начальник т. Смирнов). Этот участок с начала месяца по выполнению идет на уровне 128 проц. Хорошо работает коллектив 1 участка (начальник т. Петраченко), перевыполнив план за

12 дней декабря на 814 тонн. Неплохо работают 2, 4, 6, 7 участки, они с начала месяца выдали сверх плана около 1.500 тонн.

В честь третьей годовщины выборов в Верховный Совет СССР коллектив шахты встал на стахановскую вахту и исторический день отметил высокими производственными победами, выполнив суточный план на 160 проц. В этот день все участки выполнили задание от 130 до 218 проц.

Свою проектную мощность шахта № 3 давно превзошла, шахта ежедневно дает сверх плана 200—600 тонн, а в отдельные дни 1.200—1.300 тонн сверх суточного плана. Таких успехов горняки шахты № 3 добились благодаря неуклонному проведению в жизнь Указов от 26 июня и 10 июля.

Г. Иванов.

Перевыполнили суточное задание

Вступая на смену 12 декабря, коллектив участка № 6 шахты № 1—2 (начальник т. Харитонов) поставил своей задачей — достойно ознаменовать историческую дату — день третьей годовщины выборов Верховного Совета СССР.

С поставленной перед собой задачей горняки участка с честью справились. В эти сутки план по участку был выполнен на 165 проц.

В день годовщины выборов Верховного Совета СССР на шахте № 1—2 был исключительный

производственный подъем. На каждом участке, на раскомандировке было развернуто социалистическое соревнование. Горняки брали на себя конкретные обязательства с тем, чтобы достойно отметить эту историческую дату.

Шахта № 1—2, выполняющая производственный план на 80—90 проц., в эти сутки выполнила на 100,7 проц. Участок № 2 суточное задание выполнил на 112 проц., участок № 3 — на 110 проц.

А. Яковлев.

VI пленум горкома ВКП(б)

14 декабря состоялся VI пленум городского комитета ВКП(б). Пленум обсудил следующие вопросы:

1. Об итогах третьего пленума Новосибирского обкома ВКП(б);
2. Отчет бюро городского комитета ВКП(б) по приему но-

вых членов в ВКП(б);

3. О контроле исполнения решений вышестоящих партийных органов;

4. Организационный вопрос. По всем обсужденным вопросам приняты соответствующие решения.

В день 12 декабря

Горняки передовой шахты № 5 день годовщины выборов Верховного Совета СССР объявили стахановскими сутками, в результате чего добились значительного перевыполнения плана добычи угля. В этот день по шахте суточный план выполнен на 114 проц.

Особенно хороших результатов добился коллектив 1 участка (начальник т. Куликов). Суточный план он выполнил на 142 проц. Забойщик т. Потанин дал двухсотпроцентное выполнение сменного задания. Бригада крепильщиков т. Ананьина свое задание выполнила на 210.

Неплохие результаты имеет и 3 участок. По этому участку суточный план угледобычи выполнен на 112 проц.

Е. Скрипич.

Отмечая день выборов

Знатный забойщик 2 участка шахты № 4—6 т. Буркелов в честь третьей годовщины со дня выборов Верховного Совета СССР взял на себя обязательство выполнить норму на 300 проц. Работая на проходке подготовительных выработок, т. Буркелов не только выполнил, но и перевыполнил взятые обязательства. Крепильщики лавы тт. Леонтьев, Савченко, Колокольцев, работая втроем на креплении лавы, нормы выработки выполнили на 263 проц.

Хорошо в этот день работали легкие врубовые машины «БШ», план ими был выполнен на 124 проц.

Из 8 горных участков в этот день шесть участков суточный план перевыполнили. Особенно хороших показателей добился участок № 6, выполнив план на 138 проц., участок № 8 — на 132 проц. В целом по шахте план был выполнен на 105 проц.

М. Савельев.

Из беседы с некоторыми кандидатами ВКП(б)

После нескольких вопросов, заданных т. Михайлову Г. И. (шахта № 4—6) по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» и не получив на них правильных ответов, ему были заданы такие вопросы:

—Как вы планируете свое свободное время?
—Свободного времени у меня нет.

—Выясним дальше.
—Сколько же вы работаете?
—Работаю 8 часов.

—Ну, а остальное время чем занимаетесь?
—С работы я выхожу в 4 часа дня. Пока захожу в мойку, да еще куда-нибудь зайду, домой прихожу в седьмом часу. В 7 часов вечера ложусь спать и просыпаюсь на завтра в 7 часов утра.

Так как он на все заданные ему вопросы о планировании своего свободного времени ответил с исчерпывающей полнотой, нам все стало понятным. И то, что т. Михайлов в течение двух лет читает только вторую главу «Краткого курса истории ВКП(б)» и то, что он ни на один из заданных вопросов по истории ВКП(б) не ответил. Человек он молодой—1912 года рождения. Тов. Михайлов с 1935 года по день вступления в ВКП(б) состоял в комсомоле, с 1939 года—кандидат в члены ВКП(б), грамотный товарищ.

Мы достаточно понимаем, что спать ежедневно по 12—15 часов молодому человеку, полному сил и здоровья, дело нелегкое, ибо это непосредственно ведет к тому, что можно пропустить всю жизнь и не только не познать историю развития человеческого общества, историю и теорию революционной борьбы большевистской партии, но и может такой человек не знать кипучей жизни нашей страны, не знать происходящих крупных международных событий.

Желаю оказать моральную поддержку т. Михайлову, мы и решили вкратце осветить вопрос его личной жизни через печать.

Нельзя не сказать несколько слов о т. Клунином Н. Н. Тов. Клуниин — кандидат ВКП(б) с мая 1939 года, имеет среднее образование, работает главным бухгалтером углепромышленности треста «Каганович-уголь». И вот такого образованного человека, коммуниста постигло несчастье. Об этом несчастье со вздохом и грустью нам рассказал сам Николай Николаевич. Приводим дословно его ответ на наш вопрос, как он изучает «Краткий курс истории ВКП(б)».

—До курорта,—говорит Николай Николаевич,—я изучил три главы «Краткого курса истории ВКП(б)». Для глубокого его изучения взял с собой

на курорт (на курорт он ездил осенью текущего года—В. Ц.). По дороге заехал к брату, проживающему в Новосибирске. Брат взял посмотреть «Краткий курс истории ВКП(б)», а затем взял да и ушел с ним на работу. Так мне и пришлось ехать на курорт без «Краткого курса».

Искренне признаюсь, что, слушая такие слова т. Клуниного, мы пришли в такое удивление, что человек, имеющий образование, занимающий такую большую должность, как главный бухгалтер предприятия с миллионными оборотами, настолько залез в свою скорлупу, что не находил времени для работы над собой. Вся его мечта, вся его надежда была на то, что он получит отпуск, поедет на курорт и вот уже там-то он поочерпнет знания по истории ВКП(б)—столько почерпнет, что век свой будет жить и учиться не будет и знания хоть отбавляй. Но случилось, видите ли, беда — брат пошел, стащил учебник по «Краткому курсу истории ВКП(б)», и остался теперь наш Николай Николаевич без учебника и без знаний. А то, что он не знает элементарных вопросов из истории ВКП(б)—это точно. Когда мы с ним беседовали и задали несколько вопросов по уставу ВКП(б) и истории партии, то он правильно на них не мог ответить.

Вот и все, что можно было сказать о двух наших кандидатах в члены ВКП(б)—т. Михайлове и Клунином.

Работать над собой, над повышением своего идейно-политического уровня, овладевая знаниями марксизма-ленинизма надо повседневно, настойчиво. Этого требует устав ВКП(б).

В. Цыплев.

На втором пленуме горкома ВЛКСМ

12 декабря проходил второй очередной пленум Кировского ГК ВЛКСМ, на котором обсуждались вопросы: о выполнении решений ЦК ВЛКСМ о поднятии добычи угля в Кузбассе и о работе школы № 14 в разрезе решения X пленума ЦК ВЛКСМ.

Выступая с докладом об итогах реализации решения ЦК ВЛКСМ о поднятии добычи угля, секретарь горкома ВЛКСМ тов. Коршунов отметил, что комсомольские организации, выполняя это решение, значительно улучшили свою работу, активнее участвуют в государственном и хозяйственном строительстве. В комсомольских организациях шахт выросли новые люди, которые по-большевистски борются за выполнение государственного плана угледобычи, на шахтах выросли ряды стахановцев и ударников. На шахте № 3 из 28 комсомольцев, работающих в шахте, 27 являются стахановцами и ударниками. Знатный машинист врубной машины т. Ковалев делает по 30—36 циклов в месяц вместо нормы 24. Забойщик тт. Воробьев, Пятков, машинист электроваз т. Кацунский и другие систематически свои задания выполняют до 170 проц. Откатчика шахты № 5 Напринко ежемесячно дает по полторы нормы выработки и больше, крепильщик шахты № 4—6 т. Рокот, подхвативший почин высокопроизводительного крепления т. Симонович, производственное задание выполняет до 250 проц.

Но вместе с этим надо сказать, что комсомольские организации шахт недостаточно занимались выполнением решений ЦК ВЛКСМ о поднятии добычи угля в Кузбассе. Комсомольцы не стали в авангарде борьбы за уголь, не мобилизовали своим личным примером остальную массу горняков на

поднятии производительности труда.

Комсомольские организации формально отнеслись к выполнению решений ЦК ВЛКСМ и пятой городской конференции комсомола в вопросе посылки комсомольцев в шахты. Пятая конференция комсомола обязала первичные комсомольские организации шахт «направить не менее 70 проц. всех комсомольцев шахт на работу непосредственно по добыче угля, и вместе с руководителями шахт организовать их производственную учебу по специальным врубаминистам, забойщикам, горным мастерам и т. д.». Однако это решение не выполняется. Из 379 комсомольцев, состоящих в комсомольских организациях шахт, работают непосредственно в шахте только 204, что составляет 54 проц. На шахте № 3 из 99 комсомольцев в шахте работают 55, на шахте № 5 из 87 только 48 работают в шахте. Из общего количества комсомольцев работающих в шахте забойщиками, врубаминистами, крепильщиками, машинистами электроваз работает только 44 человека.

Большой недостаток рабочих ведущих квалификаций заметно сказывается на выполнении плана угледобычи. Шахты № 4—6 и № 1—2 почти в течение всего года находятся в прорыве, не выполняя государственного плана угледобычи.

Необходимо отметить то, что на шахтах комсомольцы недостаточно развернули массово-политическую работу. В комсомольских организациях шахт выделено 84 беседчика, агитаторов, чтецов, но преобладающее большинство из них не работает, а горком комсомола не взял под свой контроль работу агитаторов, не оказывает им помощи. Комис-

сия по пропаганде и агитации горкома комсомола (председатель т. Иванов) только занимается разработкой, планированием мероприятий по пропаганде и агитации, однако конкретно по руководству агитаторами до сего времени на шахтах нет.

Из доклада о работе школы № 14 т. Воронина видно, что в школе № 14 комсомольская организация совместно с дирекцией школы не справилась с задачами, поставленными X пленумом ЦК ВЛКСМ в деле воспитания детей. Они не вели борьбы за высокую успеваемость в учебе. В первой четверти успеваемость по школе составляла только 59 проц. Казалось бы, что такая низкая негодная работа должна на толкнуть на перестройку работы дирекцию и комсомольскую организацию школы во второй четверти. Однако этого нет. Сейчас в школе имеется очень незначительное повышение в успеваемости. Комсомольцы умеют только 40 проц. успеваемости.

Пленум горкома ВЛКСМ отстранил секретаря комсомольской организации школы № 14 т. Ворожцова от руководства организацией, как не обеспечившего выполнения решений X пленума ЦК ВЛКСМ.

После докладов тт. Коршунова и Воронина развернулись прения. Выступающие подвергли резкой критике городской комитет комсомола за недостаточное руководство комсомольскими организациями города в деле перестройки работы в соответствии с решениями вышеупомянутых комсомольских организаций.

П пленум ГК ВЛКСМ принял развернутое решение, способствующее коренной перестройке работы комсомольских организаций шахт в деле поднятия добычи угля и улучшения качества учебы в школах.

не длительного времени имело место практика огульного избения хозяйственных и партийных кадров и грубое нарушение внутрипартийной демократии. С 1 января до 15 ноября текущего года на этом заводе снято с работы 20 начальников цехов, 23 мастера, 3 начальника отдела технического контроля.

Другой пример. На шахте Красноармейской, Свердловской области, знатный бурщик тов. Янкин, работая методом Семиволоса, положил начало новому движению стахановцев в междуречной промышленности Урала. Секретарь же партийного бюро рудника тов. Тихонов даже не знал этого знатного стахановца. Когда тов. Янкин показал рекордную производительность, партийное бюро не подхватило его ценную инициативу, не возбудило борьбу за широкое распространение этого метода. Не ясно ли, что подобная практика партийного руководства является

себя глубоко неправильной и порочной, что люди, подобные тов. Тихонову, не могут считаться настоящими руководителями.

Необходимо немедленно покончить с таким стилем, с беспечным отношением к работе предприятий и круто повернуть партийные организации к вопросам руководства промышленностью. Успех решают не декларации, не дешевые словесные заверения о готовности выполнить и перевыполнить программу, а конкретные большевистские дела.

Производственные партийные организации, используя предоставленное им право контроля деятельности администрации, обязаны глубже вникать в существо каждого вопроса, внимательно изучать составные части дел на предприятии. Речь идет о настоящем контроле над выполнением программы, об укреплении единоначалия, трудовой и технологической дисциплины, о борьбе с бесхозяйственностью, с мажоризмами,

мелкобуржуазной распушенностью, с безответственностью в работе.

Поэтому в день выборов в Верховный Совет СССР, горняки 6 участка решили отметить высокими производственными показателями. Забойщик, крепильщик, конононы — все, как один, брали конкретные обязательства ознаменовать этот день высокими производственными показателями. Забойщик тт. Плюшиков и Рыбин, работая в лаве на выемке угля отбойными молотками, брали обязательство выполнить технические нормы на 200 проц., фактически дали 60 вагонов угля, закрепили 9 кругов, выполнив технические нормы на 213 проц. Больше двух норм выполнили забойщик тт. Кленкин и Булгаков. В этот день все три смены производственное задание значительно перевыполнили. В целом участок сменный план выполнил на 135 проц.

П. Сальников.
Начальник 6 участка шахты № 3.

Результат упорной борьбы горняков шахты № 3

Давно известно, что длительный успех никогда не бывает случайным. Он приходит только после большой, хорошо продуманной и настойчивой работы. Особенно нужно отметить резкое улучшение работы шахты после выхода Указа Президиума Верховного Совета СССР от 26 июня. Начиная с июля, шахта ежемесячно перевыполняет план угледобычи.

В результате слаженной работы горняки этого участка сумели освоить два цикла в сутки в 40—45-метровых лавах, а в отдельные сутки даже 3 цикла. Не так давно эти же лавы с большим трудом цикловались один раз в сутки. Замечательные люди выросли на этом участке. Бригады тт. Горбунова и Рыбина уже не один раз добились выполнения задания всей бригадой на 600 проц. и больше. Машинисты врубной машины тт. Ковалев и Калыкин ежемесячно дают от 40 до 50 циклов в месяц. Особенно хорошо выполняет свою работу механик участка т. Зотов, его повседневная работа о механизмах и своевременный их ремонт обеспечивают бесперебойную работу всего участка.

Горняки 3 участка (начальник т. Ростовский) на основе соревнования одержали исключительную победу—8 декабря закончили годовой план угледобычи и уже за этот период выдвинули сверх плана несколько тысяч тонн. С начала месяца коллектив участка по выполнению плана идет на уровне 133 проц. Коллективы 5 и 6 участков (начальники тт. Смирнов и Сальников) поставили задачу — завершить годовой план не позднее 18—20 декабря.

12 декабря в честь третьей годовщины выборов в Верховный Совет СССР работа была на шахте организована так, что сверх сменного плана было выдано 1.200 тонн.

Коллектив горняков поставил задачу — годовой план угледобычи закончить не позднее 28 декабря. Свои обязательства они с честью выполняют.

Г. Абрамов.

Успех в работе шахты во многом способствует замечательная работа стахановцев, ударников, мастеров угля. Начальник первого участка т. Петраченко, являясь руководителем самого механизированного участка в тресте, сумел по-большевистски ранее отстающий участок вывести в передовые.

Успех в работе шахты во многом способствует замечательная работа стахановцев, ударников, мастеров угля. Начальник первого участка т. Петраченко, являясь руководителем самого механизированного участка в тресте, сумел по-большевистски ранее отстающий участок вывести в передовые.

Успех в работе шахты во многом способствует замечательная работа стахановцев, ударников, мастеров угля. Начальник первого участка т. Петраченко, являясь руководителем самого механизированного участка в тресте, сумел по-большевистски ранее отстающий участок вывести в передовые.

Успех в работе шахты во многом способствует замечательная работа стахановцев, ударников, мастеров угля. Начальник первого участка т. Петраченко, являясь руководителем самого механизированного участка в тресте, сумел по-большевистски ранее отстающий участок вывести в передовые.

Успех в работе шахты во многом способствует замечательная работа стахановцев, ударников, мастеров угля. Начальник первого участка т. Петраченко, являясь руководителем самого механизированного участка в тресте, сумел по-большевистски ранее отстающий участок вывести в передовые.

Успех в работе шахты во многом способствует замечательная работа стахановцев, ударников, мастеров угля. Начальник первого участка т. Петраченко, являясь руководителем самого механизированного участка в тресте, сумел по-большевистски ранее отстающий участок вывести в передовые.

Успех в работе шахты во многом способствует замечательная работа стахановцев, ударников, мастеров угля. Начальник первого участка т. Петраченко, являясь руководителем самого механизированного участка в тресте, сумел по-большевистски ранее отстающий участок вывести в передовые.

Производственный подарок

В ознаменование третьей годовщины выборов в Верховный Совет СССР 12 декабря первый участок шахты № 3 встал на стахановскую шахту. Сверх сменного плана горняки выдвинули 200 тонн угля. На 40 проц. были перевыполнены и подготовительные работы. Отдельные смены показали разницу в работе. Смена горного мастера т. Забродина свои обязательства выполнила на 204 проц. Смена, которой руководит горный мастер т. Тихонов, сменное задание выполнила на 184 проц.

Бригада т. Рыбина, работавшая в 45-метровой лаве на пласте VI Внутреннем, обеспечила 3 цикла в сутки, бригадный план был выполнен на 450 проц. 105 кругов (315 стоек) было закреплено бригадой в 6 человек за 7-часовой рабочий день. Врубаминистом комсомолец т. Ковалев трижды подрубил лаву. 280 тонн угля было выдано из этой лавы. Конононы тт. Тапчик, Портава за смену вывели и погрузили 128 тонн. Забойщик т. Буслев, работая в нарезках, при норме 3,5 погонных метра дал 9,5 погонных метра. Развернув социалистическое соревнование среди смен и между профессиями, мы поставили задачу — закончить годовой план не позднее 19 декабря и сверх плана выдвинули не менее 4 тысяч тонн.

А. Петраченко.
Начальник 1 участка шахты № 3.

Суточное задание выполнили на 135 проц.
Организовав работу на своем участке по графику цикличности и не допуская срыва в работе не только основных операций, но и подготовительных, мы имеем возможность до конца закончить годовой план угледобычи, и он будет закончен 18 декабря. Помимо этого, мы поставили задачу — до конца года сверх годового плана выдать не менее трех тысяч тонн.

12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР, горняки 6 участка решили отметить высокими производственными показателями. Забойщик, крепильщик, конононы — все, как один, брали конкретные обязательства ознаменовать этот день высокими производственными показателями. Забойщик тт. Плюшиков и Рыбин, работая в лаве на выемке угля отбойными молотками, брали обязательство выполнить технические нормы на 200 проц., фактически дали 60 вагонов угля, закрепили 9 кругов, выполнив технические нормы на 213 проц. Больше двух норм выполнили забойщик тт. Кленкин и Булгаков. В этот день все три смены производственное задание значительно перевыполнили. В целом участок сменный план выполнил на 135 проц.

П. Сальников.
Начальник 6 участка шахты № 3.

12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР, горняки 6 участка решили отметить высокими производственными показателями. Забойщик, крепильщик, конононы — все, как один, брали конкретные обязательства ознаменовать этот день высокими производственными показателями. Забойщик тт. Плюшиков и Рыбин, работая в лаве на выемке угля отбойными молотками, брали обязательство выполнить технические нормы на 200 проц., фактически дали 60 вагонов угля, закрепили 9 кругов, выполнив технические нормы на 213 проц. Больше двух норм выполнили забойщик тт. Кленкин и Булгаков. В этот день все три смены производственное задание значительно перевыполнили. В целом участок сменный план выполнил на 135 проц.

П. Сальников.
Начальник 6 участка шахты № 3.

12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР, горняки 6 участка решили отметить высокими производственными показателями. Забойщик, крепильщик, конононы — все, как один, брали конкретные обязательства ознаменовать этот день высокими производственными показателями. Забойщик тт. Плюшиков и Рыбин, работая в лаве на выемке угля отбойными молотками, брали обязательство выполнить технические нормы на 200 проц., фактически дали 60 вагонов угля, закрепили 9 кругов, выполнив технические нормы на 213 проц. Больше двух норм выполнили забойщик тт. Кленкин и Булгаков. В этот день все три смены производственное задание значительно перевыполнили. В целом участок сменный план выполнил на 135 проц.

П. Сальников.
Начальник 6 участка шахты № 3.

12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР, горняки 6 участка решили отметить высокими производственными показателями. Забойщик, крепильщик, конононы — все, как один, брали конкретные обязательства ознаменовать этот день высокими производственными показателями. Забойщик тт. Плюшиков и Рыбин, работая в лаве на выемке угля отбойными молотками, брали обязательство выполнить технические нормы на 200 проц., фактически дали 60 вагонов угля, закрепили 9 кругов, выполнив технические нормы на 213 проц. Больше двух норм выполнили забойщик тт. Кленкин и Булгаков. В этот день все три смены производственное задание значительно перевыполнили. В целом участок сменный план выполнил на 135 проц.

Улучшить работу внутришахтового транспорта

Одной из основных причин недостаточного увеличения удельного веса механизированной откатки является неподготовленность выработок к пуску при нем электровозной откатки вместо конных. Слабая подготовка производится не только старых выработок, но и вновь проходивших. Прямое этому может служить шахта «Суртаиха». Здесь очень медленно идет расширение центрального штрека для будущей электровозной откатки. Немалым тормозом в монтажной работе откатки является отсутствие нужного оборудования и материалов. Зачастую не имеется даже костылей, как это было на шахте № 1—2 в ноябре месяца этого года.

Ремонт электровозного парка на наших шахтах, главным образом, производится в электровозных гаражах, которые, кстати сказать, не везде закончены (шахты № 3 и № 5). Неурядованность гаражей усложняет ремонт электровозов, а также их обслуживание. Несмотря на наличие инструкции и целого ряда приказов, указывающих о порядке и организации ремонта электровозного парка, последний все еще не поставлен на должную высоту. Особенно сильно затягивается ремонт центральных мастерских (ЭМО). Например, заварка бандажей ими выполняется не менее 1—2 месяцев. С пуском электровозной откатки, как правило, вагонный парк быстрее изнашивается, отсюда служба ремонта вагонов на шахтах должна быть поставлена на принципиальную высоту. Но ввиду недостаточного числа вагонного парка, а имеющийся парк в большинстве малой емкости и пришедший в ветхость, внутришахтовый транспорт является узким местом.

В приказе наркома № 952 от 5 ноября 1937 года указаны о необходимости организации специальных бригад по ремонту вагонов, чистке и смазке. Поскольку этому вопросу на шахтах не придали серьезного значения, отсюда, как следствие, на шахтах треста имеется большое число неисправных вагонок, доходящее в отдельные месяцы до 100—120 штук.

С организацией работы транспорта на шахтах обстоит все еще плохо. Отсутствие диспетчерского управления движением зачастую парализует нормальную работу шахт. Имеются случаи неравномерного распределения порожняка по участкам, зачастую электровозам приходится брать составы от 35 до 50 вагонов, что является недопустимым явлением в эксплуатации машин. Подобное явление приводит к сильной перегрузке электровозов и грунтых выпрямителей.

Задача в области улучшения подземного транспорта заключается в дальнейшей его механизации. Приказ наркома от 28 ноября 1940 года за № 222 обязывает нас резко увеличить удельный вес механизированной откатки в 1941 году. Без дальнейшей механизации откатки немалым ростом угледобычи.

Кроме того, надо улучшить состояние подземных путей, для этого нужно укомплектовать путевые бригады. На шахтах № 1—2, 4—6, 5 нужно перейти на однотонные вагоны. Разгрузку вагонов надо организовать на всех шахтах только в круговых опрокидках, что даст возможность уменьшить износ вагонов. Нужно добиться того, чтобы беспрекословно выполнялись графики планово-предупредительного ремонта.

Нельзя дальше терпеть существующего положения с разгрузкой породы на поверхности, когда на некоторых шахтах эта операция производится в опрокидках и, хуже того, через боковую свалку. Необходимо на каждой шахте иметь оборудованный террикон.

Со всеми этими задачами мы можем вполне справиться, если в этом проявят большевистскую заботу руководители шахт и треста.

Б. Леушкин.
Инженер внутришахтового транспорта треста «Каганович-уголь».

Обходят горного мастера

Большая и серьезная ответственность возложена на инструкторов по качеству угля. Задача их заключается не только выявлять бракованные, составлять на них акты, но и не менее важным в их работе являются профилактические мероприятия, предупреждающие возможность ухудшения качества топлива.

Некоторые инспектора шахты № 1—2, очевидно, не совсем поняли свои обязанности. Например, инспектор по качеству угля т. Бобринев и другие зачастую составляют акты на бракованный уголь и даже не считают нужным поставить в известность горного мастера. Еще в октябре на меня было составлен акт, в котором было

указано: якобы в результате взятой пробы на видимость 40 килограммов породы. Такой золотистый мой смена никак не могла дать, так как работы производились только в нарезных забоях и все забой двигались по уголю.

Мне кажется, что горный мастер, являясь хозяином смены, полностью несет ответственность за работу и в частности за выполнение программы как количественно, так и качественно, а поэтому о производимой браковке угля инспектор должен ставить в известность горного мастера.

С. Прокопов.
Горный мастер 4 участка шахты № 1—2.

Руководить промышленностью повседневно и по существу

(Окончание. Начало см. на 1 стр.)

промышленности. Партийные организации провели большую организационную работу, расчистили дорогу новому стахановскому методу, решительно ломая старые, отжившие методы, за которые держались консервативные, отсталые элементы. Это содействовало подвигу Кривоногова бассейна.

Можно привести много примеров умелого и правильного партийного руководства работой промышленности. Однако, вместе с тем многие областные и городские партийные организации не уделяют должного внимания работе даже важнейших предприятий, не знают положения на них, а потому руководят промышленностью «вообще», неконкретно, не вникая в существо дела.

Несколько месяцев назад ЦК

ВКП(б) признал руководство Орловского обкома ВКП(б) работой промышленности неудовлетворительным. Даже на крупнейших заводах руководящие работники области бывали очень редко. ЦК ВКП(б) потребовал принять решительные меры в ликвидации обнаруженных недостатков, обеспечить повседневно конкретное руководство работой каждого предприятия, каждой партийной организации. Кое-что в этом направлении сделано. Однако далеко не все, что требовалось. На ряде предприятий Орловской области имелось и имеет место позорное отставание. Только отсутствием повседневно конкретного руководства работой отдельных предприятий со стороны обкома партии можно объяснить следующий факт. На заводе № 9 Главтекстильмаша в те-

чение длительного времени имело место практика огульного избения хозяйственных и партийных кадров и грубое нарушение внутрипартийной демократии. С 1 января до 15 ноября текущего года на этом заводе снято с работы 20 начальников цехов, 23 мастера, 3 начальника отдела технического контроля.

Другой пример. На шахте Красноармейской, Свердловской области, знатный бурщик тов. Янкин, работая методом Семиволоса, положил начало новому движению стахановцев в междуречной промышленности Урала. Секретарь же партийного бюро рудника тов. Тихонов даже не знал этого знатного стахановца. Когда тов. Янкин показал рекордную производительность, партийное бюро не подхватило его ценную инициативу, не возбудило борьбу за широкое распространение этого метода. Не ясно ли, что подобная практика партийного руководства является

себя глубоко неправильной и порочной, что люди, подобные тов. Тихонову, не могут считаться настоящими руководителями.

Необходимо немедленно покончить с таким стилем, с беспечным отношением к работе предприятий и круто повернуть партийные организации к вопросам руководства промышленностью. Успех решают не декларации, не дешевые словесные заверения о готовности выполнить и перевыполнить программу, а конкретные большевистские дела.

Производственные партийные организации, используя предоставленное им право контроля деятельности администрации, обязаны глубже вникать в существо каждого вопроса, внимательно изучать составные части дел на предприятии. Речь идет о настоящем контроле над выполнением программы, об укреплении единоначалия, трудовой и технологической дисциплины, о борьбе с бесхозяйственностью, с мажоризмами,

мелкобуржуазной распушенностью, с безответственностью в работе.

Поэтому в день выборов в Верховный Совет СССР, горняки 6 участка решили отметить высокими производственными показателями. Забойщик, крепильщик, конононы — все, как один, брали конкретные обязательства ознаменовать этот день высокими производственными показателями. Забойщик тт. Плюшиков и Рыбин, работая в лаве на выемке угля отбойными молотками, брали обязательство выполнить технические нормы на 200 проц., фактически дали 60 вагонов угля, закрепили 9 кругов, выполнив технические нормы на 213 проц. Больше двух норм выполнили забойщик тт. Кленкин и Булгаков. В этот день все три смены производственное задание значительно перевыполнили. В целом участок сменный план выполнил на 135 проц.

П. Сальников.
Начальник 6 участка шахты № 3.

12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР, горняки 6 участка решили отметить высокими производственными показателями. Забойщик, крепильщик, конононы — все, как один, брали конкретные обязательства ознаменовать этот день высокими производственными показателями. Забойщик тт. Плюшиков и Рыбин, работая в лаве на выемке угля отбойными молотками, брали обязательство выполнить технические нормы на 200 проц., фактически дали 60 вагонов угля, закрепили 9 кругов, выполнив технические нормы на 213 проц. Больше двух норм выполнили забойщик тт. Кленкин и Булгаков. В этот день все три смены производственное задание значительно перевыполнили. В целом участок сменный план выполнил на 135 проц.

П. Сальников.
Начальник 6 участка шахты № 3.

12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР, горняки 6 участка решили отметить высокими производственными показателями. Забойщик, крепильщик, конононы — все, как один, брали конкретные обязательства ознаменовать этот день высокими производственными показателями. Забойщик тт. Плюшиков и Рыбин, работая в лаве на выемке угля отбойными молотками, брали обязательство выполнить технические нормы на 200 проц., фактически дали 60 вагонов угля, закрепили 9 кругов, выполнив технические нормы на 213 проц. Больше двух норм выполнили забойщик тт. Кленкин и Булгаков. В этот день все три смены производственное задание значительно перевыполнили. В целом участок сменный план выполнил на 135 проц.

П. Сальников.
Начальник 6 участка шахты № 3.

12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР, горняки 6 участка решили отметить высокими производственными показателями. Забойщик, крепильщик, конононы — все, как один, брали конкретные обязательства ознаменовать этот день высокими производственными показателями. Забойщик тт. Плюшиков и Рыбин, работая в лаве на выемке угля отбойными молотками, брали обязательство выполнить технические нормы на 200 проц., фактически дали 60 вагонов угля, закрепили 9 кругов, выполнив технические нормы на 213 проц. Больше двух норм выполнили забойщик тт. Кленкин и Булгаков. В этот день все три смены производственное задание значительно перевыполнили. В целом участок сменный план выполнил на 135 проц.

П. Сальников.
Начальник 6 участка шахты № 3.

12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР, горняки 6 участка решили отметить высокими производственными показателями. Забойщик, крепильщик, конононы — все, как один, брали конкретные обязательства ознаменовать этот день высокими производственными показателями. Забойщик тт. Плюшиков и Рыбин, работая в лаве на выемке угля отбойными молотками, брали обязательство выполнить технические нормы на 200 проц., фактически дали 60 вагонов угля, закрепили 9 кругов, выполнив технические нормы на 213 проц. Больше двух норм выполнили забойщик тт. Кленкин и Булгаков. В этот день все три смены производственное задание значительно перевыполнили. В целом участок сменный план выполнил на 135 проц.

П. Сальников.
Начальник 6 участка шахты № 3.

12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР, горняки 6 участка решили отметить высокими производственными показателями. Забойщик, крепильщик, конононы — все, как один, брали конкретные обязательства ознаменовать этот день высокими производственными показателями. Забойщик тт. Плюшиков и Рыбин, работая в лаве на выемке угля отбойными молотками, брали обязательство выполнить технические нормы на 200 проц., фактически дали 60 вагонов угля, закрепили 9 кругов, выполнив технические нормы на 213 проц. Больше двух норм выполнили забойщик тт. Кленкин и Булгаков. В этот день все три смены производственное задание значительно перевыполнили. В целом участок сменный план выполнил на 135 проц.

П. Сальников.
Начальник 6 участка шахты № 3.

12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР, горняки 6 участка решили отметить высокими производственными показателями. Забойщик, крепильщик, конононы — все, как один, брали конкретные обязательства ознаменовать этот день высокими производственными показателями. Забойщик тт. Плюшиков и Рыбин, работая в лаве на выемке угля отбойными молотками, брали обязательство выполнить технические нормы на 200 проц., фактически дали 60 вагонов угля, закрепили 9 кругов, выполнив технические нормы на 213 проц. Больше двух норм выполнили забойщик тт. Кленкин и Булгаков. В этот день все три смены производственное задание значительно перевыполнили. В целом участок сменный план выполнил на 135 проц.

П. Сальников.
Начальник 6 участка шахты № 3.

12 декабря, в день выборов в Верховный

Англо-германская война

Верховное командование германской армии сообщает, что вследствие неблагоприятных метеорологических условий деятельность германской авиации 10 и в ночь на 11 декабря ограничилась разведывательными полетами. Отмечены попадания бомб в портовые сооружения в Фринтон-Он-Си, а также в фабричное здание в районе между Фолкстоном и Кентерберри. Дальнебойная артиллерия успешно обстреляла неприятельские суда, пытавшиеся войти в Ла-Манш, а также военные объекты в районе Дувра.

Германское информационное бюро передает, что в ночь на 12 декабря крупные силы германской авиации произвели налет на важные объекты в Южной и Центральной Англии. Сбито 4 неприятельских самолета; два германских самолета пропали без вести.

Вчера соединения германской

авиации произвели ряд нападений на английские суда. Повреждены два торговых парохода тоннажем около 2 тысяч тонн и потоплен один танкер.

Агентство Рейтер передает, что 10 декабря произошла артиллерийская дуэль между германскими и английскими дальнебойными орудиями через Па-де-Кале. Английские бомбардировщики сбросили много бомб на позиции германской артиллерии на мысе Гринэ.

Согласно комюнике министерства авиации, действия германской авиации 11 декабря и в ночь на 12 декабря носили весьма ограниченный характер.

Германские самолеты над Лондоном не появлялись.

Английские военно-воздушные силы в ночь на 12 декабря бомбардировали промышленные предприятия Рейнской провинции. (ТАСС).

Война между Италией и Грецией

В сводках командования греческой армии говорится, что наступление греческих войск в Албании успешно продолжается. Греческие газеты пишут, что на южном фронте итальянцы постепенно отступают к западу и северо-западу от Санти-Кваранта и Аргирокастро. К северу от города Поградец происходят ожесточенные бои. Греки атакуют в горах позиции, прикрывающие

итальянское отступление к Эльбасану.

По словам корреспондента агентства Юнайтед Пресс, надвигаясь в Албанском порту Дураццо высадились 80 тысяч итальянцев, которые уже отправлены на фронт.

По сообщению агентства Стефани, 11 декабря на греческом фронте не произошло ничего существенного. (ТАСС).

Английские войска заняли Сиди-Баррани

Агентство Рейтер сообщает о взятии англичанами Сиди-Баррани (город и порт на египетском побережье Средиземного моря, находился в руках

итальянцев). В сообщении говорится, что захвачено много пленников, в том числе 3 генерала. (ТАСС).

Заявление японского министра иностранных дел

Министр иностранных дел Японии Мацуока в беседе с иностранными корреспондентами заявил, что Япония безусловно будет вынуждена немедленно воевать, если Соединенные Штаты вступят в войну с Германией. Мацуока указал затем, что Япония не намерена вмешиваться в конфликт между Францией и Таи. На заданный ему вопрос о переговорах между Японией и Советским Союзом

об улучшении Мацуока ответил, что он не может давать информации о ходе переговоров. В то же время Мацуока выразил надежду, что договор Японией с «правительством» Ван Цзин-вэя не нарушит отношений между Японией и Советским Союзом. «Я уверен, — сказал Мацуока, — что мне удастся убедить Советский Союз рассмотреть этот договор как безвредный для него».

Положение на границе Таи и Индо-Китая

Столкновение на границе Таи и Индо-Китая продолжается. Корреспонденты американских телеграфных агентств передают, что утром 10 декабря самолеты Таи снова сбросили бомбы на один из городов

Французского Индо-Китая. В официальных кругах Индо-Китая не скрывают, что Индо-Китай предпринимает ответные меры, хотя и надеется на мирное разрешение конфликта. (ТАСС).

ИНОСТРАННАЯ ХРОНИКА

◆ По сообщению агентства Ассошиэтед Пресс, в южной части Румынии произошло землетрясение. Особенно сильное землетрясение ощущалось в районе Галаца.

◆ Американские военно-морские власти уволили 13 из 18 негров-офицеров, работавших на военно-морском судне „Филадельфия“. В американский военно-

морской флот негры принимаются только в качестве поваров и официантов.

◆ Итальянский полковник Бернарди произвел первый удачный пробный полет на самолете, который приводится в движение не пропеллером и обычным мотором взрывного действия, а разрядкой газа, сжатого до состояния жидкости.

Подготовка к смотру художественной самодеятельности

В городах нашей области идет подготовка к всесоюзному смотру театральные коллективов художественной самодеятельности, который будет проходить в январе 1941 года. Отдельные драмколлективы серьезно готовят себя для завоевания права быть на этом смотре.

Казалось бы, что клубы нашего города также должны к этому мероприятию отнестись по-серьезному не только в проведении городского смотра, но и в подборе репертуара, требуемого зрителем.

Однако не все еще клубы приступили к этой работе. Если некоторые клубы и приступили к работе, то, нужно сказать, работают недостаточно продуманно. К подбору репертуара подошли не совсем серьезно. Например, клуб шахты № 1—2 (художественный руководитель т. Голуб) работает над пьесой «Наталка-Полтавка». Пьеса громоздкая, требует повседневной работы над ней. Но этой работы пока еще не видно.

Прежде чем выступить с этим спектаклем на городском смотре, его нужно не один раз показать зрителю, получить оценку, и только после оценки зрителя рекомендовать на смотры.

Центральный клуб угольщиков (художественный руководитель т. Горбунов) готовит на смотры два спектакля: «Без вины виноватые» Островского

и «Тетушка Чарлея» Томаса. Над первой пьесой кружковцы клуба работают уже продолжительное время. Она была просмотрена несколько раз зрителем города, получила хорошую оценку и рекомендована на городской смотры.

Руководству клуба не нужно распыляться, а сейчас, пока времени еще достаточно, уделить больше внимания работе над этой пьесой. Развернуть индивидуальную работу с отдельными кружковцами, занятыми в этой пьесе, чтобы они вложили пристальное внимание, свою любовь в создаваемый ими образ, тем самым дать зрителю художественно-правдивый спектакль. К этому у наших кружковцев есть все возможности, и они с этой работой справятся с честью, завоевывая право участия быть на областной олимпиаде.

Следует отметить, что проведению такого важного мероприятия не уделяется внимания со стороны райкома угольщиков и комиссии горисполкома по проведению смотра. На заседании горисполкома от 20 ноября вынесено решение за № 315 о проведении смотра работы театральные коллективы. На этом же заседании утвердили комиссию в составе 9 человек, но эта комиссия до сего времени не собиралась и не приступила к работе. До сего времени нет плана работы.

А. Тетерина.

Когда же в доме № 16 будет радио?

В доме № 16 по улице Интернациональной производится ремонт стройконторой треста «Кагановичуголь». Во время ремонта была снята вся радиопроводка в квартирах этого дома.

Ремонт дома длился два месяца. Сейчас жильцы живут уже продолжительное время в доме, но радио до сего времени не восстановлено. Спрашивается: кто здесь виноват? Виноваты, конечно, руководители строй-

конторы и радиоузла. К ним жильцы этого дома неоднократно обращались, но в радиоузле говорят: «Раз стройконтора не поставила нас в известность о снятии радиопроводки, то и спрашивайте с конторы». Но от этого жильцам дома № 16 становится не легче, вот уже два месяца мы не можем слушать радио.

Когда же, наконец, будет восстановлена радиопроводка? К. Попова.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА 1941 ГОД НА ГАЗЕТЫ

„Правда“, „Известия“, „Комсомольская правда“, „Труд“, „Советская Сибирь“, „В бой за уголь“, „Путь Ленина“

по цене 1940 г. Прием производится только на 3 месяца.

Свободно принимается подписка на журнал „Общественное питание“, цена на 3 месяца 7 р. 50 коп., на 12 месяцев — 30 рублей. Журнал „Уголь“, цена на 12 месяцев 48 рублей, на 6 месяцев — 24 рубля, на 3 месяца — 12 рублей.

Подписка производится всеми почтовыми отделениями связи, почтальонами, а также общественными распространителями.

Союзпечать.

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ райпотребсоюзу бухгалтера сельпо. РАЙПОТРЕБСОЮЗ.

Почему не работает библиотека?

При клубе шахты № 1—2 имеется библиотека для обслуживания рабочих и служащих этой шахты. Но вот уже как месяц библиотека не работает по причинам, зависящим от руководителей и ответственных лиц за нее.

Библиотека не оборудована, вся литература сбросана в кладовую и находится в беспорядке, вместе с мусором, отчего сильно портится.

Комната, в которой помещается библиотека, не оборудована для нормальной работы, нет барьера, в дверях нет замка и т. д. Неоднократно библиотекарю т. Колесникова обращалась к председателю шахткома тов. Шутову о приведении библиотеки в культурный вид. Сначала Шутов обещал, давал сроки, а сейчас даже и сам не знает, когда эти сроки кончатся.

П. Арыков.

Больше внимания бытовым вопросам

У рабочих шахты № 5, живущих в квартирах коммунального отдела, накопилось много вопросов бытового порядка, зачастую отражающихся на выполнении плана работ. Некоторые вопросы нужно было бы обсудить на профсовете и разрешить их вместе с рабочими, где вскрыть недостатки работы коммунального отдела. Однако этим вопросом ни хозяйственники, ни профсоюзные работники не занимаются.

Управдомом т. Зенков работает на шахте № 5 около 8 месяцев, за это время он ни разу не побывал ни в одной квартире рабочих, не интересовался, как они живут, чем нуждаются и все ли исправно в квартире. А заглянуть ему в некоторые квартиры следовало бы давно.

П. Буянов.

Зам. ответ. редактора В. П. ЦЫПЛЯЕВ.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КЛУБ УГОЛЬЩИКОВ

Сегодня Сегодня
Силами драмколлектива центрального клуба угольщиков ставится спектакль

И. Рубинштейн

ТЕТУШКА

ЧАРЛЕЯ

КОМЕДИЯ в 3-х ДЕЙСТВИЯХ.
Начало в 9 часов вечера.

В АНТРАКТАХ ТАНЦЫ.

Ввиду окончания операционного года центральные механические мастерские предлагают всем организациям и учреждениям, имеющим задолженность за пользование услугами: за электроэнергию, телефоны и воду, погасить такую по декабрь месяц включительно не позднее 17 декабря с. г.

В случае непогашения задолженности к означенному сроку электроэнергия, телефоны и вода будут выключены без предупреждения.
МЕХМАСТЕРСКИЕ.